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PAUTA DA SESSÃO 

EXPEDIENTE E ORDEM DO DIA DA 69ª SESSÃO 
ORDINÁRIA, DO 1° PERIODO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, 
DA 18ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE APIAI À 
SER REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2024. , 

ANDRE LUIZ RODRIGUES DE SOUZA, Presidente da 
Câmara do Município de Apiaí, Estado de São Paulo, no uso 
de suas atribuições legais; 

FAZ SABER que, nos termos do art. 165 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal, as matérias que serão 
submetidas à leitura, discussão e apreciação dos senhores 
vereadores será a seguinte: 

SESSÃO DO DIA 27/06/2024 

li - EXPEDIENTE 

1 - Discussão e votação da Ata da 68ª Sessão Ordinária, do 1 ° Período, da 4ª 
Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, da Câmara Municipal de Apiaí, 
realizada no dia 11 de Junho de 2024; 

a). VETO 

Veto total de autoria do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 404, de 
25.04.2024, de autoria do vereador Ari Osmar Martins Kinor, que "Dispõe sobre 
a obrigatoriedade da fixação de placas informativas em todas as obras públicas 
realizadas no município de Apia i e dá outras providências"; 

b). PROJETOS DE LEI 

41 3/24 - autoria Prefeito Municipal - "Dispõe acerca da ratificação da Resolução 
nº 006/2024 da Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale 
do Ribeira e Litoral Sul - CONSAUDE"; 

414/24 - autoria Prefeito Municipal - "Dispõe acerca da ratificação da Resolução 
nº 007/2024 da Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale 
do Ribeira e Litoral Sul - CONSAUDE"; 

' 
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415/24- autoria Prefeito Municipal - "Dispõe acerca da ratificação da Resolução 
nº 008/2024 da Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale 
do Ribeira e Litoral Sul - CONSAUDE";; 

41 6/24 - autoria Prefeito Municipal - "Dispõe sobre a adequação orçamentária 
do Município de Apiaí e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento 
anual de 2024 no valor de R$ 201 .507, 77 (duzentos e um mil e quinhentos e sete 
reais e setenta e sete centavos), e dá outras providências"; 

417/24 - autoria Prefeito Municipal - "Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
receber em caráter de doação área que especifica e dá outras providências"; 

41 8/24 - autoria vereador Sandro Márcio Cosmo - "Dá a denominação de RUA 
JOÃO DE LIMA a atual Rua Santa Gertrudes, localizada no Distrito de Araçaiba, 
Municipio de Apiaí/SP"; 

41 9/24- autoria vereador Ricardo Dias de Pontes - "Institui a data comemorativa 
do aniversário do Distrito de Lageado de Araçaiba, no Município de Apiaí, Estado 
de São Paulo, e dá outras providências"; 

e). REQUERIMENTOS 

025/24 - autoria vereador João Paulo Pereira de Oliveira Pedroso - Solicita 
informação ao Prefeito Municipal, sobre contratos existentes com as empresas 
Golden e Dom Giovani, para prestação de serviços junto à Secretaria Municipal 
de Educação; 

026/24 - autoria vereador Paulo Seiti Ferreira Tsujimoto- Solicita informação ao 
Prefeito Municipal , sobre o fornecimento de lanches para os desportistas por 
ocasião dos jogos regionais realizados no último mês de maio, em Apiaí, bem 
como, fornecimento de lanches para pacientes de Apiaí que viajam para outros 

hospitais de referência; 

027/24 - autoria vereadora Joseni Ribeiro Barbosa - Solicita informação ao Sr. 
Prefeito Municipal sobre as obras de recapeamento na Rua Parascevia 

Nedopetalski, bairro Alto da Tenda, nesta cidade; 

028/24 - autoria vereador Paulo Seiti Ferreira Tsujimoto - Solicita ao Sr. 
Presidente da Câmara Municipal sobre compras em supermercados e lavagem 

de veículos; 
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Moção de Apoio de autoria do vereador João Paulo Cordeiro de Lima, em defesa 
da urgente necessidade de implementação de Centros Especializados em 
Autismo (CEAs) em diversas regiões do Estado de São Paulo; 

Moção de Pesar de autoria de todos os vereadores. pelo falecimento do senhor 
EDIGAR DIAS MACHADO, ocorrido no último dia 07 de junho: 

e). INDICAÇÕES 

087/24 - autoria vereador Ricardo Rubens de Assis - Indica ao Sr. Prefeito 
Municipal, a construção de 02 obstáculos (lombadas) na Rua do Engenho Velho, 
Bairro Alto da Tenda, nesta cidade; 

088/24 - autoria vereador Ricardo Rubens de Assis - Indica ao Sr. Prefeito 
Municipal e à Sabesp, reivindicando ao Prefeito que interceda junto à 
concessionária, para que encontre uma solução para o constante problema da 
falta de água aos usuários moradores do Bairro Benvindo, nesta cidade; 

089/24 - autoria vereador Ricardo Rubens de Assis - Indica ao Sr. Prefeito 
Municipal e ao Oemutran, a instalação de placas com a indicação de "Rua sem 
Saída". nos dois lados de acesso do Beco Fumagalli, nesta cidade; 

090/24 - autoria vereador Paulo Seiti Ferreira Tsujimoto - Indica ao Sr. Prefeito 
Municipal e ao Demutran, a construção de lombadas (obstáculos) no Bairro 
Camp1ninha da Boa Vista e na Avenida Palmitalzinho, no distrito de 
Palmitalzinho: 

091 /24- autoria vereador Luiz Antônio da Silva - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, 
a construção de um muro de contenção, margeando o córrego que passa ao lado 
da Rua Tertuliano lsaias de Oliveira. no Bairro Santa Bárbara, nesta cidade; 

092/24- autoria vereador Luiz Antônio da Silva - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, 
a construção de uma escadaria para facilitar o acesso dos moradores dos bairros 
Motocross/Nosso Teto à Rua Nelson Dias Baptista, nesta cidade; 

093/24 - autoria vereador João Paulo Pereira de Oliveira Pedroso - Indica ao 
Sr. Prefeito Municipal. pleiteando que interceda junto à Sabesp, para que 
recupere o lajotamento da Rua Egon Karl Scharueber, rua de acesso ª?s bairros 
Nosso Teto e Motocross, que após serviços de conserto da rede de agua pela 
empresa Dom Giovani, não efetuaram o conserto de buracos e valas abertas de 
acordo com a legislação municipal aplicável; 
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094/24 - autoria vereador João Paulo Pereira de Oliveira Pedroso - Indica ao 
Sr. Prefeito Municipal, em reiteração à pedido anterior, serviços de patrolamento, 
cascalhamento e nivelamento das estrada de ligação da antiga Escolinha, no 
Bairro Fazenda Santa Rosa, além das estradas de ligação com os bairros 
Fazenda Santa Rosa, Garcias, Barbosa, e também, do bairro Pereiras até 
Conceição do Herval, localidades rurais nas adjacências do distrito de 
Encapoeirado; 

095/24 - autoria vereadora Joseni Ribeiro Barbosa - Indica ao Sr. Prefeito 
Municipal, a recuperação e manutenção do lajotamento das Ruas Joaquim 
Barbosa (Jardim Brasilia) e Augusto do Amaral (centro), em Apiaí; 

096/24 - autoria vereador Ricardo Dias de Pontes - Indica ao Sr. Prefeito 
Municipal, obras de pavimentação asfáltica nas Ruas Célia Carriel de Lima 
(próxima a Barbearia Scub) e Euclides Machado, situadas no distrito de 
Lageado; 

097/24 - autoria vereador Ricardo Dias de Pontes - Indica ao Sr. Prefeito 
Municipal, a implantação de iluminação pública num trecho da vicinal Darci 
Prestes dos Santos, na área urbana que corta o distrito de Lageado; 

f). DENÚNCIAS POR QUEBRA DE DECORO PARLAMENTAR 

1 ). denúncia formulada pelo vereador Paulo Seiti Ferreira Tsujimoto contra o 
vereador André Luiz Rodrigues de Souza, por quebra de decoro parlamentar; 

2). denúncia formulada pela servidora Ana Beatriz Souza Chiodi Barbosa contra 
o vereador Paulo Seiti Ferreira Tsujimoto, por quebra de decoro parlamentar; 

Palácio "Min. Mário Guimarães", 
Em 25 de Junho de 2024. 

ANDRÉ LUIZ ~ UES DE SOUZA 
(Presidente da Câmara Municipal de Apiaí) 


